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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Sve je bolja ponuda breskve, kajsije i 
nektarine na kvantaškoj pijaci u Beogradu a 
obim prodaje bio je prosečan. Zabeležen je 
pad cena ananasa, borovnice, breskve, 
nektarine i trešnje. Skuplji su u odnosu na 
prethodni period bili grejpfrut, limun, orah i 
malina. Trend dobre ponude sezonskog pov-
rća nastavljen je i protekle nedelje na proda-
jnim punktovima. Niže su u odnosu na 
pretodni period bile cene boranije, belog lu-
ka, crnog luka, ljute paprike i patlidžana. Za 
razliku od njih skuplji su bili paškanat, 
praziluk, rotkvica i zelena salata. 

Prva ponuda ranih sorti jabuke 
zabeležena je u ovom periodu, a ponuda 
breskvi, kajsija i nektarina polako zauzima 
primat, što se voća tiče na trzgama zelene 
pijace Kalenić u Beogradu. Pad cena 
zabeležen je kod borovnica, kajsija, nara, 
ribizli i višnje marele. Rast cene evidentiran 
je kod jabuke sorte ajdared i limuna. Znatno 
bolja ponuda boranije uslovila je pad cene u 
odnosu na prethodni period, a jeftiniji su bili 
još i brokoli, grašak, karfiol i  patlidžan. Rast 
cene je zabeležen kod šargarepe i zelja. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu su 
protrkle sedmice bili jeftiniji kajsija, breska i 

nektarina, kupus, luk crni, pasulj (beli te-
tovac i beli gradištanac) i šargarepa a skuplji 
limun, praziluk, lubenica, krastavac salatar, 
spanać i paradajz. Cene ostalih pproizvoda 
su na nivou prošlonedeljnih.  

Što se tiče zelene pijace u ovom gradu 
došlp je do pada cene banane, tikvice, šar-
garepe, krastvca salatara i kupusa. Skuplji je 
bio  rast cene limun u odnosu na predhodni 
period. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Loznice protekle su sedmice pijačne tezge 
bile pune sezonskog voća i povrća. Prodaja 
kajsije, trešnje, blitve, mladog crnog luka, 
psaulja belog, pasulja šarenog, paškanata, 
peršuna korenaša i peršuna lišćara   odvijala 
se po nižim cenama u odnosu na predhodni 
period. Za razliku od njih skulji su bili ma-
lina, višnja, celer, zelen, beli mladi luk i pap-
rika babura. 

Na zelenoj pijaci u Pančevu evidentiran 
je rast cena banane, grejpfruta, grožđa, po-
jedinih sorti jabuke i karfiol. Jeftiniji su u od-
nosu na predhodni period bili ananas, pomo-
randža, trešnja, blitva, celer, lubenica, papri-
ka, crni luk, spanać, tikvica, zelen, zelena 
salata i šargarepa. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bolja ponuda breskve kajsije, nektarine  
na pijačnim tezgama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  21.– 27.06.2021. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
14.– 20.06.2021. godine 

1 HRK= 15,67 RSD Izvor: TISUP 
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